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MediCom, a.s. Praha 
K rukám představenstva 
Dobropolská 1240/12 
102 00 Praha 10 
 
Datovou schránkou 

 

        V Praze dne 8. ledna 2024 

 

 

Žádost kvalifikovaného akcionáře o zařazení bodu programu na jednání valné 
hromady 

 

Vážení, 

já, Ing. Pavel Valach, nar. 13. 6. 1962, bytem Nad Vernerákem 1589/3, Praha 4, si dovoluji Vás 
oslovit v záležitosti společnosti MediCom, a.s. Praha, IČO: 00538078, sídlem Dobropolská 
1240/12, Hostivař, 102 00 Praha 10 (Společnost), která pozvánkou ze dne 5. 1. 2024 svolala do 
svého sídla valnou hromadu na den 12. 1. 2024 od 11.00 hodin. 

Coby akcionář vlastnící akcie Společnosti o souhrnné nominální hodnotě 450.000,- Kč, 
odpovídající podílu 45 % na jejím základním kapitálu, jsem kvalifikovaným akcionářem 
Společnosti s právem na zařazení nového bodu programu na pořad jednání nadcházející valné 
hromady. 

Tohoto práva využívám a zdvořile představenstvo žádám o zařazení nového bodu programu 
valné hromady Společnosti svolané na 12. 1. 2024 tohoto znění: 

„Valná hromada tímto uděluje časově omezený souhlas platný 10 dnů od přijetí tohoto 
usnesení k převodu veškerých akcií ve vlastnictví akcionáře Ing. Dalibora Musila, nar. 27. 1. 
1956, trvale bytem Durďákova 344/36a, Černá Pole, 613 00 Brno, na třetí osobu, a to Davida 
Musila, nar. 4. 4. 1990, bytem Durďákova 344/36a, Černá Pole, 613 00 Brno.“ 

 

Odůvodnění: 

Svým návrhem, kterým navrhuji doplnit program jednání svolané valné hromady, přímo reaguji 
na bod 3. jejího programu, jímž se navrhuje udělit časově nelimitovaný souhlas akcionáři Ing. 
Daliboru Musilovi k převodu všech jeho akcií na ve Společnosti na výše identifikovaného syna 
Davida Musila, bytem tamtéž. Předem avizuji, že tento návrh jsem se po zralé úvaze rozhodl 
nepodpořit. Nikoliv snad proto, že bych odmítal poskytnout možnost Ing. Musilovi převést své 
akcie – tento návrh považuji za legitimní – nýbrž pro časově nelimitovanou povahu takového 
souhlasu, která se v rámci usnesení k bodu 3. navrhuje.  

Návrhu akcionáře Ing. Musila na vyslovení souhlasu s převodem jeho akcií na syna hodlám 
vyhovět a podpořit jej, nicméně jde o mé stanovisko tzv. „teď a tady“ a nelze vyloučit, že za pár 
týdnů budu ovlivněn jinými skutečnostmi a hlasoval bych o něm jinak. Není mi známo, zda již 
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byla smlouva o převodu akcií uzavřena, proto odmítám (pro případ, že nikoliv) udělovat Ing. 
Musilovi bianco souhlas časově neomezený a ponechat akcionářskou strukturu po měsíce 
nebo i léta nejistou/neustálenou. Svoji roli v těchto úvahách hraje též soudní řízení zahájené 
Ing. Musilem proti Společnosti o neplatnost dřívější valné hromady a dopady převodu akcií na 
něj. Návrh časového omezení souhlasu zároveň nevnímám jako diskriminační či nepřiměřený, 
zohledním-li, že zmocněnec akcionáře Ing. Musila pan Mgr. Petr Dohnal na valné hromadě 
Společnosti avizoval vůli převést akcie v souvislosti s vyslovením souhlasu valné hromady 
bezodkladně. 

Otevřeně tedy uvádím, že stávající návrh usnesení k bodu 3. programu valné hromady z právě 
uvedených důvodů nepodpořím, zatímco tímto navržený nový bod přirozeně podpořím a tento 
bude přijat, vysloví-li s ním souhlas akcionář Ing. Musil, což si dovolím očekávat. Tím 
samozřejmě nechci jakkoliv předjímat přijetí či nepřijetí jakýchkoliv usnesení, ani hlasování 
ostatních akcionářů. 

Kvituji též s povděkem snahu představenstva o zajištění osobní účasti navrženého nabyvatele 
akcií na jednání valné hromady. 

Žádám představenstvo, aby tuto žádost s ohledem na časové okolnosti bezodkladně zveřejnilo 
na svých webových stránkách, rozeslalo vše ostatním akcionářům a nejpozději na samotném 
jednání valné hromady zařadilo na jejich pořad. 

Děkuji za pochopení, s pozdravem 

 

 

       ………………………………………… 

Ing. Pavel Valach. akcionář 

nar. 13. 6. 1962 

bytem Nad Vernerákem 1589/3, Praha 4 
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